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Schriftelijke vragen ex. artikel 33 Reglement van Orde  
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Naam en fractie:  Charles Wiss, PvdA  
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Onderwerp:           Inspectie Veiligheid en justitie, landelijk onderzoek naar de brandweerzorg  

  

Inleiding  

De inspectie Veiligheid en Justitie concludeert in een landelijk onderzoek naar de brandweerzorg, dat de opkomsttijden die de 

veiligheidsregio Gooi- en vecht hanteert een te rooskleurig beeld geven.  

Het gevolg is dat de brandweer veel vaker te laat komt met voldoende manschappen dan door  de brandweer wordt 

gecommuniceerd.  

Volgens de veiligheidsregio komt de brandweer in 77% van de gevallen op tijd bij een woningbrand. Bij hantering van de 

landelijke norm blijkt dit slechts 35% te zijn.  

De inspectie concludeert dat er weinig winst wordt behaald door de variabele voertuigbezetting en dat er sinds 2012 geen 

noemenswaardige verschillen zijn. (bron: nhnieuws)  

  

  

Vraag 1  

Wat is uw visie op de constateringen van de inspectie?  

  

Antwoord  

De brandweer heeft vóór de publicatie van het landelijke inspectierapport onder embargo een eigen regiobeeld ontvangen. 

Uit dit rapport blijkt dat de Inspectie ziet dat het systeem van uitrukken met een variabele voertuigbezetting veilig en 

adequaat gebeurt. Daarbij wordt de kanttekening gemaakt dat het systeem rendabel is, maar dat dit niet goed in beeld wordt 

gebracht. De geleverde prestaties worden ook niet voldoende en juist gepresenteerd, wat een vertekend beeld geeft.  

  

Vraag 2  

Bent u voornemens initiatieven te nemen binnen de Veiligheidsregio om deze aanmerkelijke discrepantie aan de orde te 

stellen?  

  

Antwoord  

Omdat het Brandrisicoprofiel en het dekkingsplan herzien dienen te worden, is ervoor gekozen om de aanbevelingen uit het 

rapport van de Inspectie, naast andere landelijke ontwikkelingen, hier in mee te nemen.  

  

Vraag 3  

Welke maatregelen acht u geïndiceerd om de door de inspectie geschetste situatie binnen onze veiligheidsregio op orde te 

brengen?   

  

Antwoord  

Om de juiste bestuurlijke keuzes te kunnen maken is bijgevoegde notitie over Brandrisicoprofiel en het dekkingsplan op 30 

mei tijdens de bestuursconferentie besproken en akkoord bevonden. De brandweer is nu aan de slag met de nadere 

uitwerking van beide plannen, die naar verwachting medio oktober aangeboden worden aan het bestuur en vervolgens aan 

de gemeenteraden. In de raadsinformatiebrief van 4 juli jl. wordt ook kort ingegaan op het brandrisicoprofiel en het 

dekkingsplan. Voor de goede orde is deze raadsinformatiebrief ook toegevoegd.  

  

  



  

  

  

  

Bijlagen:  

1. 4-1 voorblad Brandrisicoprofiel en dekkingsplan  

2. 4-2 brandrisicoprofiel en dekkingsplan notitie voor AB  

3. Raadsinformatiebrief 4 juli 2018  

  

  


